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Rechizite si materiale permise: pPiX cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:




(e =
(a—b)(a+b) =a? —b?
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Nr. Item Punctaj
_ . 9 3 . . . . n
1. |Fiea=—-1—4sb= 5 1o Completati casetele cu numere intregi, astfel incat L
propozitia obfinuta sa fie adevarata. (1)
“a = , b= , ab= 2
3
In desenul aliturat, O este punctul de intersectie
2. |a diagonalelor dreptunghiului ABCD. Scrieti in B C L
casetd masura 1n grade a unghiului AOB, daca se 0
cunoaste ci m(£CAD) = 40°. 3
O
m(£AOB) =
A D
In desenul alaturat este reprezentat graficul
3. | functiei L
. _ 2 4 V 0
ffR->R, f(x) =ax*+bx+c, a+0. 1 G 3
TN o . .. T
Scrieti in casetd una dintre expresiile 1 I
,POZItiv” sau ,,negativ”, astfel incat propozitia 1
obtinutd sa fie adevarata. 11
,,Valoarea maxima a functiei f este un numar = :U__ =t \ ;
.,9 ;-
In procesul de verificare a calititii, intr-un lot de 320 de piese, 304 piese s-au dovedit
4l afi calitative, iar restul cu defect. Determinati cate procente din numarul total de piese 16
reprezinta piesele cu defect. 1
Rezolvare: 2
3
4
Raspuns:
, . 97327
5. | Calculati valoarea expresiei - L
0
Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:




Determinati modulul diferentei solutiilor reale ale ecuatiei x2 — 3x — 4 = 0.

L
Rezolvare: 0
1
2
3
4
Raspuns:
In triunghiul isoscel ABC, baza AC este de 24 cm, B
iar indltimea corespunzatoare bazei AC este de 16
5 cm. Determinati perimetrul triunghiului ABC. 1
Rezolvare: 2
A 3
4
5

Raspuns:




Intr-un centru multifunctional, intr-o zi de munci 2 operatori au procesat in total 60 de

8. cereri. Determinati cate cereri a procesat fiecare operator, dacad se cunoaste cd dublul 16
numarului de cereri procesate de unul dintre operatori este egal cu triplul numarului de 1
cereri procesate de celalalt operator. 5
Rezolvare: 3

4
5
Raspuns:

o, | Fie functia f:R = R, f (x) = x — 4. Determinati valorile reale ale lui x, pentru L

care f(3) * f(x) < 3x. 0
1

Rezolvare: 2
3
4
5

Raspuns: x €

O piesa din metal are forma unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 1 cm,

10. 15 cm si 15 cm. Determinati daca cantitatea de metal din aceasta piesd este suficientd 16
pentru a confectiona o bard metalicd de forma unui cilindru circular drept cu raza bazei 1
de 0,5 cm si inaltimea de 1 m. )
Rezolvare: 3

4

Raspuns:




2

11, | Fie expresia EX)=1+ 1)—(X2 % Determinati valorile intregi ale lui L
X € R\ {—1; 0; 1}, pentru care valoarea respectivi a expresiei E (X) este un 0
numar intreg. é
Rezolvare: 3
4
5
6

Raspuns:
|5 | Fie functia f: R = R, f (x) = mx + m?, m # 0. Determinati valorile reale ale L
lui m, pentru care graficul functiei f trece prin punctul A(0; 1), iar zeroul functiei f 0
este un numar pozitiv. 1
Rezolvare: 2
3
4

Raspuns:




